

兴安农合行独家冠名助力

2024兴安灵渠半程马拉松圆满落幕

本报讯 (通讯员梁丽娜 赵姜萍 文/摄)

12月8日,“兴安农合行·2024兴安灵渠半程马拉松”在兴安县灵渠博物馆鸣枪开跑。兴安农合行再度携手“兴马”,连续两年以独家冠名商的身份全方位、多维度参与其中,为兴安县“金融+体育+旅游”融合发展注入了源源不断的活力与强劲动力。

灵渠畔,农合团逐风意气昂。兴安农合行组织爱好马拉松的员工及员工家属参与本次赛事,“兴安农合行跑团”斗志昂扬,一路打旗向着终点奋力奔跑,全速前进,充分展现了新时代农信人勇于攀登、力争上游的精神风貌。

赛道旁,啦啦队呐喊助威激情扬。“加油!加油!”“你们是最棒的!”“坚持就是胜利!”兴安农合行助威团为参赛者呐喊助威、加油打气,现场气氛热情高涨。同时兴安农合行在半马和欢乐跑终点处设立了酷炫打卡点,吸引众多跑友驻足打卡留念。萌宠吉祥物“小兴龙”一亮相便赢得了在场所有人的喜爱,无疑成为了整个赛事最耀眼的“网红”。

警银盟,以奔跑之名助力全民反诈。兴安县

公安局联合兴安农合行组成“反诈跑团”,手举“警银联动 同心反诈”的蓝色旗帜,背贴反诈标语“不听不信不转账,诈骗套路多提防”、“管好你的银行卡,反诈路上你我他”……成为赛场上流动的公益宣传站。在赛场外,兴安县公安局民警与兴安农合行工作人员组成志愿者服务队,向参赛者发放反诈宣传材料,讲解反诈案例,并鼓励参赛者拍照打卡晒朋友圈,向更多亲朋好友分享和宣传反诈知识,共同营造浓厚的社会反诈氛围。

作为服务乡村振兴、服务地方经济的金融主力军,兴安农合行始终秉承“兴百业 安万家”的企业使命,积极履行社会责任,以“金融活水”深度赋能体育产业,与地方经济同频共振,携手并进,共创繁荣。截至2024年11月末,兴安农合行资产总额131.48亿元,各项存款余额117.5亿元,各项贷款余额80.37亿元,其中支持文体产业1.43亿元,存、贷款市场份额连续14年稳居全县同业首位,近10年共缴纳税款3.02亿元,连续5年被评为兴安县纳税诚信A级企业。



▲活动现场。

六塘镇:冬闲农不闲 “蔬”写好“丰”景

本报讯 (记者刘健 通讯员周甜)时下虽已入冬,但临桂区六塘镇的田地里却依然生机勃勃,充满希望。农户们用辛勤的汗水浇灌着每一寸土地,收获着蔬菜丰收的幸福生活,也描绘着乡村振兴的美丽画卷。

“装满了吗?满了就关门,准备发车。”初冬时节,六塘镇羊田村莴笋种植基地旁的果蔬交易平台,工人们采收、装箱、搬运,忙个不停,一辆辆运输车装满了新鲜蔬菜销往各地。

在羊田村委黄家庄村蔬菜种植地里,一垄垄莴笋、包菜、芹菜等绿色深浅不一的蔬菜错落有致,叶片饱满,翠绿欲滴。农户们正在进行着蔬菜的田间管理和收获工作。

“今年我家的这片莴笋长势很好,现在正是收获季,我们与蔬菜老板签了合同,老板都是开卡车到菜地边收购,一斤1块2,一

亩地能挣5000元。”羊田村蔬菜种植户张光涛说,“今年我种了8亩莴笋,总产量应该有2.5吨,估计能有4万左右的收入。”六塘种植的莴笋茎粗壮、口感清脆爽嫩,深受市场欢迎。据了解,莴笋每亩地约收成7000斤,收入近8000元。

另一边,河岸对面的诚桂村委寺背村,连片的包菜也迎来采摘期,10多名村民正忙碌着将一颗颗包菜收割下来,整齐地装进箩筐,田间地头一派繁忙的景象。

菜农们每天凌晨3点起床采摘,天一亮,收菜老板的卡车就来装运,每人每天采摘至少1000斤。工人们将采摘下来的新鲜包菜搬运到菜地旁的货车上,准备运往桂林各大批发市场销售。

兴一个产业,富一方百姓。今年,诚桂村蔬菜种植基地冬天一季的产值约1000万元。“多的时候每天有四五十人做工,一年人工工资在50万元左右。”种植户秦顺付说。该村以蔬菜产业不断拓宽群众增收致富渠道,据了解,蔬菜种植每年可带动当地200多名村民就近就业。“我们都是周边的农户,自家活干完了就到地里来帮忙,打个零工,一天挣个100元,挺好。”村民周树录说。

诚桂村党支部书记刘信强说:“近10年来,我们诚桂村的蔬菜种植面积稳定,新鲜蔬菜从产地直达餐桌,实现了种植户增收致富、收购商盈利、闲散劳动力就业‘三赢’。”

耕耘有时,收获才能如期而至。据了解,六塘镇根据今年果蔬种植计划,积极调整农业生产结构,因地制宜发展各种类蔬菜种植,积极探索特色产业发展“新路子”,采取“政府引导、村委主导、村集体合作社

实施”的形式,政府、企业提供技术和市场指导,搭建交易平台,不断完善果蔬产销体系,连片带动诚桂村、羊田村、三塘村、六塘村、道莲村等规模种植蔬菜,让村民“不出村、有地种,有活干、把钱赚”。

近年来,六塘镇把握农时抓好农业,春种辣椒、西红柿、茄子、丝瓜等,同时把莴笋、芹菜、包菜等蔬菜作为冬季特色产业来抓,四季蔬菜实现“无缝”衔接,每年蔬菜总产量约13万吨,确保“地不荒、人不闲”,最大限度盘活冬闲土地资源,做大做强蔬菜产业,夯实乡村振兴根基,促进农业增效、村集体增收,助力乡村振兴,让六塘绿色蔬菜成为群众的“致富花”,让六塘成为桂林最受欢迎的“菜篮子”。

兴安镇:发挥政协作用 助力基层治理

本报讯 (通讯员雷康)近年来,兴安县兴安镇政协委员活动小组坚持用脚丈量社情、用心倾听民意,深入基层一线,积极参与基层治理工作,发挥政协独特优势助力基层治理创新发展,通过实际行动诠释了新时代政协委员的责任与担当。

在基层治理过程中,兴安镇政协委员活动小组充分发挥自身的优势和群众基础,深入社区调研,广泛收集民情民意,了解群众的需求和关切,积极反映群众呼声,为基层治理提供智力支持和决策参考。同时积极参与社区矛盾调解工作,巧妙化解了一系列邻里纠纷和社区矛盾,维护了社会和谐稳定。为从源头上减少矛盾纠纷的发生,通过不定期组织召开矛盾风险隐患排查例会,探讨化解方案,做到早发现、早报告、早疏导、早化解。今年以来已排查矛盾风险100余个,调解纠纷23件。通过耐心倾听、公正调解,政协委员赢得了居民的信任和尊重,成为社区居民心中的“贴心人”。

为进一步增强公众的防范意识,更好地打击电信诈骗,兴安镇组织政协委员进行一系列的宣传教育活动,深入村(社区)、学校、企业等基层单位,向广大居民普及电信诈骗的常见手法和防范技巧。同时,通过微信、抖音等媒体渠道广泛宣传反电信诈骗知识,增强全社会的防范意识和能力。



▲1934年12月5日,中央红军翻越老山界进入龙胜境内。其中,中革军委第一纵队于12月8日由江底乡出发至马堤乡东升村。

时隔90周年,由小学生组成的一支“小红军”,沿着当年红军长征的足迹,由江底乡龙塘村寨子头抵达马堤乡东升村。一路上,这支“小红军”不怕困难,进行了“征粮征兵”、埋锅造饭、火把夜行军、CS阵地对垒战等军事化体验活动,将爱国爱党之情从小根植于心。图为12月8日“小红军”在东升村当年红军经过的石门前进行集结冲锋角色扮演。

谢永爱 摄

2024年桂林市“3元计划·爱心工程”

资助困境儿童暨“春雨·公益课堂”进校园活动

主办:桂林市关心下一代工作委员会
中共桂林市委组织部
桂林市妇联

3元计划 爱心工程

捐3元、捐100元……
都是对边远山区困境儿童的关爱

